## 开阳县办理进出口权备案出口食品生产企业备案

| 产品名称 | 开阳县办理进出口权备案出口食品生产企业备案   |
|------|-------------------------|
| 公司名称 | 贵州锦黔企业管理有限公司            |
| 价格   | 3500.00/个               |
| 规格参数 | 费用:来电详询<br>时间:2-3个工作日   |
| 公司地址 | 贵州省贵阳市国际中心1号914         |
| 联系电话 | 18786664028 18786664028 |

## 产品详情

## 受理条件

(一)中华人民共和国境内拟从事出口的食品生产企业。企业已依法取得食品生产许可。

(二)出口食品生产企业应当建立完善可追溯的食品安全卫生控制体系,保证食品安全卫生控制体系有效运行,确保出口食品生产、加工、贮存过程持续符合中国相关法律法规、出口食品生产企业安全卫生要求;进口国家(地区)相关法律法规和相关国际条约、协定有特殊要求的,还应当符合相关要求。

03办理流程

## 备案申请

申请人登录"互联网+海关"平台 企业管理和稽查 出口食品生产企业备案核准,按系统要求填写申报信息,也可直接登录"中国出口食品生产企业备案管理系统"申请办理。